
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διεξαγωγή πρώτου Τοπικού Μαθητικού Διαγωνισμού πειραμάτων EOES στο 
Νομό Κεφαλληνίας

Η Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας δια μέσου της υπεύθυνης του 
Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Φ.Ε.) Κεφαλονιάς & Ιθάκης, κας 
Μαγουλά Α. και του Συμβούλου Εκπαίδευσης Φυσικών Επιστημών του Ν. 
Κεφαλληνίας, κου Πολίτη Ι., διοργάνωσε με επιτυχία το Σάββατο 9/12/2023, για 
πρώτη φορά τον ετήσιο τοπικό Μαθητικό Διαγωνισμό πειραμάτων EOES που 
απευθύνεται σε μαθητές/τριες των Α΄ και Β΄ τάξεων Γενικών και Επαγγελματικών 
Λυκείων.  Η συγκεκριμένη διοργάνωση αποτελεί την πρώτη και προκριματική φάση 
για την περαιτέρω συμμετοχή των διακριθεισών ομάδων στον Πανελλήνιο 
διαγωνισμό που οδηγεί στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Πειραμάτων Φυσικών 
Επιστημών, EOES. Μια διοργάνωση που τονίζει την σημασία της εργαστηριακής 
διαδικασίας, απαιτεί και αναδεικνύει δεξιότητες ενώ συνδέει τη θεωρία με τον πραγματικό 
κόσμο. 

 Στο νομό μας το περασμένο Σάββατο, 9/12/2023 συμμετείχαν και 
διαγωνίστηκαν για πρώτη φορά τριμελείς μαθητικές ομάδες από έξι διαφορετικά 
Λύκεια (1ο ΓΕΛ Αργοστολίου, 2ο  ΓΕΛ Αργοστολίου, ΓΕΛ Κεραμειών, ΓΕΛ Ληξουρίου, 
ΓΕΛ Σάμης και ΓΕΛ Ιθάκης). Οι μαθητές παρατήρησαν, υπέθεσαν, προέβλεψαν, 
πειραματίστηκαν, επιβεβαίωσαν, απέρριψαν, συμπέραναν και γενίκευσαν τα 
αποτελέσματά των πειραμάτων που διεξήγαγαν.

Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τους μαθητές και τους συνοδούς 
εκπαιδευτικούς και γονείς, που συμμετείχαν και συνέδραμαν στην επιτυχή έκβαση 
του διαγωνισμού εκπροσωπώντας τα σχολεία τους με τόσο καλές επιδόσεις και 
ιδιαίτερα τους μαθητές που παρά τις σχετικές δυσκολίες προσήλθαν από τα πλέον 
απομακρυσμένα και δυσπρόσιτα μέρη του νομού μας.

Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να αποδοθεί στους διευθυντές και τους 
εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων που προετοίμασαν τις μαθητικές ομάδες, 
διαθέτοντας προσωπικό χρόνο και ενέργεια ώστε να μπορέσουν οι μαθητές να 
ανταποκριθούν στις αυξημένες ανάγκες των πειραματικών δραστηριοτήτων 
Φυσικής, Χημείας και Βιολογίας στις οποίες και εξετάστηκαν.

Ευχαριστούμε θερμά, τέλος, τους εκπαιδευτικούς ΠΕ 04, κ. Τσελέντη 
Διονύσιο και κ. Πατρίκιο Διονύσιο για την πραγματικά πολύτιμη συμβολή κι 
ευγενική προσφορά τους σε όλα τα στάδια σχεδιασμού/προετοιμασίας και 
υλοποίησης του διαγωνισμού.

Το χαμόγελο και η ικανοποίηση των συμμετεχόντων με τη λήξη του 
διαγωνισμού συνοψίζει την ηθική μας ανταμοιβή. Ευχόμαστε σε όλες και όλους 
ακόμη μεγαλύτερες προκλήσεις και διακρίσεις για το μέλλον!


